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ATA DA 1.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. Em 05 de agosto de 2025. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Márcio Roberto de Souza e secretariada pelo 
Vereador Vicente de Andrade Cardoso. O Presidente dispensou a chamada 
nominal, justificou a ausência do Vereador Jefferson Matsuiti Okamoto e, 
tendo em vista a presença dos demais Vereadores realizou a leitura do texto 
Bíblico. Passou-se ao EXPEDIENTE: O Presidente colocou em votação a 
Ata: da 21ª Reunião Ordinária do 1.º Período Legislativo de 2025 realizada 
em 15/07/2025, sendo a referida Ata aprovada e assinada pelos Vereadores. 
Passou-se a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 092/2025/PCM ao 
Executivo Municipal encaminhando o Projeto de Lei aprovado na Reunião 
Ordinária do dia 15/07/2025. OF. Nº 093/2025/PCM ao Executivo Municipal 
encaminhando as indicações e requerimentos aprovados na Reunião 
Ordinária do dia 15/07/2025. OF. Nº 094/2025/PCM ao Executivo Municipal 
encaminhando o Relatório de Gestão Fiscal do Poder Legislativo Municipal, 
referente ao 1º semestre do exercício financeiro de 2025. OF. Nº 012/2025 do 
Gabinete da Vereadora Neiva de Lurdes Cosa ao Executivo Municipal 
solicitando a inclusão de dotação orçamentária com a seguinte denominação: 
Preservação da memória e da identidade cultural para a implantação e 
operacionalização do Anteprojeto de Lei nº 07/2025 que trata da criação da 
Casa da memória. OF. Nº 002/2025 do Gabinete do Vereador Vitor Francisco 
Buhrer ao Deputado Federal Geraldo Mendes com solicitação de recursos 
para cobertura de quadra poliesportiva e pavimentação asfáltica. OF. Nº 
08/2025 do Gabinete do Vereador Marco Antonio Wszolek à Secretária 
Municipal de Saúde senhora Sandra Aparecida Zambão com solicitação de 
melhorias na academia de saúde da comunidade do Rio Bonito. OF. Nº 
09/2025 do Gabinete do Vereador Marco Antonio Wszolek ao reverendíssimo 
Padre Antonio Koldzieiski e ao Coordenador do Conselho da Igreja Matriz 
Senhor Bom Jesus senhor Oldemar Vicente Pes com parabenização pela 
organização da Festa do Padroeiro Senhor Bom Jesus. OF. Nº 15/2025 do 
Gabinete do Vereador Alessandro Luis Mazur ao senhor Diego Pacondes 
com parabenização pela sua atuação como árbitro da Confederação 
Brasileira de Futebol (CBF). OFÍCIOS RECEBIDOS: OF. GAB-PREF. Nº 
221/2025 do Executivo Municipal encaminhando o PROJETO DE LEI Nº 
027/2025, o projeto será encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. 
OF. SEC. ADMINISTRAÇÃO N֜º 035/2025 do Executivo Municipal 
encaminhando o PROJETO DE LEI Nº 028/2025, o projeto será 
encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. OF. GAB-PREF. Nº 
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220/2025 do Executivo Municipal encaminhando o PROJETO DE LEI Nº 
029/2025, o projeto será encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. 
OF. GAB-PREF. Nº 218/2025 do Executivo Municipal encaminhando 
respostas a ofícios, requerimentos e indicações dos vereadores. OF. TRIB. 
Nº 091/2025 do Departamento de Tributação encaminhando resposta ao 
ofício nº 091/2025/PCM. OF. N֜º 030/2025 da Secretaria Municipal de 
Administração encaminhando resposta ao ofício nº 007/2025 do gabinete do 
Vereador Vicente de Andrade Cardoso. OF. N.º 053/2025- ERCSUL do 
Departamento de Estradas de Rodagem – DER, encaminhando resposta ao 
ofício nº 010/2025 do gabinete do Vereador Vicente de Andrade Cardoso. 
OF. S/N da senhora Nerci de Souza Fabris com solicitação de colocação de 
placa nominativa “Atalibio Rodrigues de Souza” na fachada da Unidade 
Central de Saúde. OF. Nº 31/2025 da Escola M|unicipal Erasmo Pilotto com 
convite para a Festa Agostina da escola que seré realizada no dia 09/08/2025 
a partir das 13:00 horas. RECOMENDAÇÃO ADMINISTRATIVA Nº 01/2025-
GPG/MPC-PR com recomendações ao Executivo Municipal em relação ao 
aprimoramento da administração tributária do município. INDICAÇÕES E 
REQUERIMENTOS: DO VEREADOR AGUINALDO ANTONIO HURBIK: 
Indicações nº 18, 19 e 20/2025, ao Executivo Municipal encaminhando o 
anteprojeto de lei referente à criação do Conselho de Política de 
Administração e de Remuneração de Pessoal no âmbito do Município de 
Rebouças, o qual representará um importante instrumento de governança 
administrativa e valorização do servidor público municipal, contribuindo para 
uma gestão mais justa, técnica e participativa dos recursos humanos; ao 
Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de 
Educação, indicando e solicitando a reforma do ponto de ônibus localizado 
próximo ao Pesque Pague Banhadão na comunidade do Barreiro. 
Atualmente, o local conta apenas com uma cobertura superior, mas é 
totalmente aberto nas laterais, o que não oferece proteção adequada aos 
usuários contra intempéries como frio, vento e serração — especialmente no 
período da manhã, quando as temperaturas estão mais baixas. Considerando 
que o ônibus passa às 06:30 da manhã, muitos passageiros, incluindo 
crianças, ficam expostos a condições climáticas desfavoráveis, o que pode 
comprometer sua saúde e bem-estar. Diante disso, solicito que seja avaliada 
a viabilidade de fechar as laterais do ponto e padronizar os demais pontos 
escolares do nosso município com estruturas que garantam, proteção lateral 
contra chuva e vento, cobertura adequada, assentos em bom estado de 
conservação. Acredito que essa melhoria trará conforto e segurança à 
população que utiliza o transporte público diariamente, alinhando-se às 
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políticas de mobilidade e qualidade de vida; ao Executivo Municipal com 
encaminhamento à Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, solicitando 
a instalação de um braço completo de iluminação pública na Rua Vitório 
Zanin no bairro Alto da Glória, em frente ao número 347, localizado no final 
da via, que se trata de um logradouro sem saída. O último poste da referida 
rua não possui iluminação pública, o que gera insegurança e transtornos aos 
moradores, especialmente no período noturno. A falta de iluminação 
adequada pode favorecer situações de risco, como acidentes e ações 
criminosas, além de prejudicar a mobilidade dos residentes. Diante do 
exposto, peço as providências necessárias para a colocação do braço de 
iluminação no local indicado, a fim de garantir maior segurança e qualidade 
de vida à comunidade. Colocadas em discussão e votação, as indicações 
foram aprovadas por unanimidade. Requerimentos nº 018 a 022/2025, ao 
Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de 
Assistência Social, informações detalhadas sobre os procedimentos, 
documentação necessária e locais de atendimento para que famílias de baixa 
renda possam se enquadrar na modalidade Fundo de Arrendamento 
Residencial (FAR) do Programa Minha Casa Minha Vida. Justificativa: 
O Programa Minha Casa Minha Vida, em sua modalidade FAR, tem como 
objetivo atender famílias de baixa renda (com renda mensal de até R$ 
2.850,00), cadastradas no CadÚnico, prioritariamente: Pessoas em situação 
de risco; Mulheres chefes de família; Pessoas com deficiência; Entre outros 
grupos vulneráveis. Diante disso, é essencial que o Poder Público Municipal 
esclareça à população: Onde as famílias interessadas devem se dirigir para 
manifestar interesse e dar entrada no processo; Como é realizado o 
procedimento de inscrição e seleção; Quais documentos são necessários 
para comprovar elegibilidade; Se há editais vigentes ou previsão de novas 
chamadas públicas para o FAR no município; ao Executivo Municipal, 
reiterando o pedido de informações formulado em meu Requerimento N.º 
03/2025, datado de 11 de março de 2025, e complementado em 03 de junho 
de 2025, que até a presente data não obteve resposta do Executivo 
Municipal, mesmo com a dilação de prazo de 15 dias solicitada e já 
transcorrida. Solicito novamente, em conformidade com o art. 48-A da Lei 
Orgânica Municipal e o direito constitucional de acesso à informação (Lei 
Federal 12.527/2011), os seguintes esclarecimentos sobre a obra da pista de 
skate na Rua João de Almeida Barbosa Junior, financiada com recursos do 
programa "Paraná em Obras" (repasse estadual de R$ 100.000,00 + 
contrapartida municipal de R$ 18.910,63 – total de R$ 118.910,63): 
Justificativa para urgência:Trata-se de obra pública de interesse coletivo, 
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financiada com recursos estaduais e municipais, cuja transparência é 
essencial para a fiscalização do Legislativo e o direito da população à 
informação. O silêncio do Executivo após quatro meses do primeiro 
requerimento é incompatível com os princípios da administração pública; ao 
Executivo Municipal, reiterando o pedido de informações sobre os valores 
arrecadados e os gastos realizados com a Taxa de Iluminação Pública (TIP) 
no Município de Rebouças-PR, especificamente para os anos de 2021 e 
2022, conforme abaixo detalhado: Valores totais arrecadados com a Taxa de 
lluminação pública (TIP) nos exercícios de 2021 e 2022, discriminados por 
mês/ano; valores totais aplicados em manutenção, expansão e custeio do 
serviço de iluminação pública no mesmo período, com detalhamento dos 
gastos (ex.: materiais, mão de obra, energia, terceirizados, etc.). Justificativa: 
Reitero a solicitação, uma vez que, em resposta ao requerimento n° 07 
datado de 22 de abril de 2025, foram fornecidos apenas os dados referentes 
aos anos de 2023 a 2025, ficando pendentes as informações dos anos de 
2021 e 2022, essenciais para fiscalização e transparência; ao Executivo 
Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de Saúde, 
informações urgentes sobre o motivo pelo qual a indicação nº 09/2025, 
datado de 21 de março de 2025, encaminhada à Secretaria Municipal de 
Saúde, ainda não foi atendida. Conforme destacado na indicação, a 
comunidade: Possui cerca de um terço de idosos e outro terço 
com diagnósticos de diabetes e hipertensão, necessitando de atendimento 
médico regular; já contava com atendimento médico local, realizado em 
parceria com a Associação de Moradores, conquistado mediante demandas 
em Conferências de Saúde; teve o serviço interrompido durante a 
pandemia e não retomado, alegando-se também a falta de internet no local. 
Diante do exposto, solicito que o Executivo Municipal, por meio da Secretaria 
de Saúde, informe formalmente: Os motivos pelos quais o atendimento 
médico na comunidade ainda não foi restabelecido; Quais medidas estão 
sendo tomadas para resolver os entraves; Destaco a urgência do caso, visto 
tratar-se de população vulnerável com demandas crônicas de saúde, que não 
podem ficar desassistidas; ao Executivo Municipal com encaminhamento à 
Secretaria Municipal de Saúde, reiterando o requerimento n° 08/2025 para 
que um representante qualificado da Secretaria Municipal de Saúde ou um 
Profissional fisioterapeuta responsável pela Clínica Municipal participe da 
próxima Sessão Plenária, a fim de apresentar informações detalhadas sobre: 
Situação atual da fila de espera (número de pacientes, tempo médio de 
espera); demanda reprimida (quantas pessoas aguardam atendimento e há 
quanto tempo); protocolos clínicos utilizados para priorização de casos; 
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estratégias e necessidades para ampliação da capacidade de atendimento 
(recursos humanos, equipamentos, espaço físico). A população tem 
manifestado insatisfação com a demora no acesso à fisioterapia, serviço 
essencial para reabilitação e qualidade de vida. É urgente que o Poder 
Público e os representantes eleitos discutam soluções conjuntas, com 
transparência sobre os desafios e possíveis medidas. Colocados em 
discussão, o vereador proponente comentou sobre a demora das respostas 
que devem ser dadas pelo Executivo aos requerimentos e solicitações dos 
vereadores. Em votação, as indicações e os requerimentos foram aprovados 
por unanimidade. DO VEREADOR ALESSANDRO LUIS MAZUR: Indicação 
nº 19/2025 ao Executivo Municipal, solicitando que seja realizada a 
perfuração de um Poço Semiartesiano para a  Igreja Nossa Senhora 
Aparecida e São Sebastião na Localidade de Água Quente dos Domingues, 
garantindo o abastecimento de água de forma contínua e adequada para a 
realização das atividades religiosas, eventos comunitários e demais ações 
sociais promovidas pela igreja, bem como para entrar em conformidade com 
as exigências sanitárias vigentes. Colocada em discussão e votação, a 
indicação foi aprovada por unanimidade. DO VEREADOR MARCIO 
ROBERTO DE SOUZA: Requerimentos nº 01 e 02/2025, ao Executivo 
Municipal, solicitando informações referente ao processo de dispensa de 
licitação n° 18/2025, tendo em vista que o mesmo não se encontra em sua 
totalidade no portal de transparência e também informações quanto ao 
empenho nº 5540/2025, que trata do mesmo assunto; ao Executivo 
Municipal, solicitar os seguintes esclarecimentos acerca do Empenho nº 
12505/2025, referente à manutenção, aquisição de peças e serviços 
mecânicos do veículo municipal gol 1.0 (placa BER-2J34): Que fundamento 
legal embasou a dispensa ou inexigibilidade do processo licitatório para este 
serviço? Há registros de consultas a outras oficinas mecânicas ou 
fornecedores de peças para comprovar a singularidade do serviço? Foram 
consideradas outras opções, como a contratação de oficina conveniada ou 
a aquisição direta de peças por pregão, para reduzir custos? Colocados em 
discussão e votação, os requerimentos foram aprovados por unanimidade. 
DO VEREADOR VICENTE DE ANDRADE CARDOSO: Indicações de nº 26 
a 34/2025 ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria de 
Serviços Urbanos e Rurais, solicitando e indicando a reforma e melhorias no 
Espaço Público de Lazer e Esporte “Jackon Ricardo Tesluki”, localizado na 
Vila Feliz, visto que a obra foi finalizada no ano de 2019, e desde então não 
recebeu melhorias significativas, sugiro como morador e vereador do Bairro: 
troca de luminárias, para melhorar a segurança no local; reforma nos Bancos 
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e substituição de brinquedos quebrados, aparelhos de ginastica e lixeiras, 
garantindo assim o uso pela população do nosso bairro; construção de 
passeio na Rua Barão do Rio Branco a qual faz divisa com o espaço 
esportivo, garantindo assim a segurança das pessoas que circulam na via 
pela falta do passeio público; construção de escada para acesso do Espaço; 
instalação de placa conforme a Lei 2.256/2019; ao Executivo Municipal 
solicitando a instalação de 03 (três) cavaletes de água, 03 (três) postes com 
iluminação pública e tomadas externas fixadas nos postes, no Cemitério 
Municipal. Considerando que: o Cemitério Municipal passou por recente 
ampliação, aumentando sua capacidade de atendimento à população local; a 
ausência de infraestrutura adequada, como pontos de água (cavaletes) para 
limpeza de túmulos e serviços funerários, iluminação pública e tomadas para 
uso de equipamentos, ocasiona desconforto e dificuldades aos 
frequentadores, a instalação de cavaletes de água em pontos estratégicos do 
cemitério garantirá acesso à água para limpeza, manutenção dos túmulos e 
construção de novos jazigos; a implantação de postes com iluminação 
pública ao longo das novas áreas ampliadas e vias internas proporcionará 
maior visibilidade e segurança aos visitantes, bem como a instalação de 
tomadas externas permitirá o uso seguro de equipamentos pela comunidade 
em atividades de manutenção; ao Executivo Municipal com encaminhamento 
à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Rurais: solicitando com 
urgência a colocação de cascalho e melhoramento da estrada na propriedade 
do Sr. Antônio Colling, localizada na comunidade do Potinga, às margens da 
BR-153. A via atualmente se encontra em estado precário, o que impede o 
escoamento adequado da produção agrícola, causando prejuízos 
econômicos ao produtor, também dificultando a entrega de insumos para a 
próxima safra, impactando o ciclo produtivo. Considerando a importância 
econômica do setor agrícola para o município e a necessidade de garantir 
infraestrutura adequada às zonas rurais, reforço o apelo pela realização do 
serviço o mais breve possível; ao Executivo Municipal com encaminhamento 
à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Rurais: solicitando 
urgentemente a colocação de cascalho nas propriedades dos 
senhores Pedro Mazo e Gilberto Jele, localizadas na comunidade Água 
Quente dos Domingues. A precariedade das estradas tem impossibilitado o 
escoamento da produção agrícola local, além de dificultar o recebimento de 
insumos para a nova safra, prejudicando diretamente a atividade 
econômica da região. Considerando que o acesso adequado é essencial para 
o desenvolvimento rural e para a segurança logística dos produtores, peço 
que sejam tomadas as providências necessárias para a execução deste 
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serviço no menor prazo possível; ao Executivo Municipal com 
encaminhamento à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Rurais 
solicitando a colocação de cascalho na estrada que se inicia na propriedade 
do Sr. Pedro de Goes até a estrada geral que dá acesso a propriedade do Sr. 
Antonio Teleginski, localizada na Comunidade de Marmeleiro dos Soares. A 
via em questão é de extrema importância para a comunidade local, servindo 
não apenas aos moradores das propriedades mencionadas, mas também a 
produtores rurais, estudantes e trabalhadores que transitam diariamente pela 
região. Atualmente, o estado precário da estrada, especialmente em períodos 
chuvosos, impede o acesso seguro, causando, dificuldades de locomoção e 
prejuízos econômicos; ao Executivo Municipal com encaminhamento à 
Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Rurais solicitando serviço para 
abrir uma valeta, serviço de terraplanagem (aterro), para construção de casa 
para o Sr. Fernando de Goes, localizada na Comunidade de Marmeleiro dos 
Soares. O pedido se justifica, pois o morador precisa adequar o terreno para 
a execução de sua residência de forma segura e adequada. O serviço é 
essencial para o início da obra. Encaminho em anexo a este pedido o 
protocolo feito pelo Sr. Fernando na data de 2 de fevereiro de 2025; ao 
Executivo Municipal solicitando que seja feita a reforma na sede da 
Associação de Agricultores do Marmeleiro de Baixo. Após a adequação do 
local, retorne o atendimento médico às famílias desta comunidade, este 
serviço era prestado a comunidade, mas, há muito tempo foi suspenso. 
Considerando que: A comunidade conta com um número significativo de 
moradores, muito deles idosos, crianças, pessoas com doenças crônicas, 
que necessitam de acompanhamento médico regular; hoje essa comunidade 
é atendida pelo posto de saúde do Marmeleiro de Baixo o que dificulta a 
algumas famílias o deslocamento até a unidade de saúde de outra 
comunidade; a ausência de atendimento tem gerado preocupação aos 
moradores da comunidade e o retorno do atendimento seja ele uma vez na 
semana ou uma vez a cada 15 dias, dará mais dignidade à população local; 
ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de 
Serviços Urbanos e Rurais, solicitando a colocação de 02 viagens de 
cascalho ao lado da propriedade do Sr. Pedro de Goes, localizada na 
Comunidade de Marmeleiro dos Soares. A via em questão é ao lado do mata 
burro e se formou uma vala acumulando água e comprometendo o muro de 
sua propriedade, neste local o ônibus escolar faz a manobra de retorno e nos 
dias de chuva o motorista enfrenta dificuldade em razão do barro que se 
forma ao lado da estrada; ao Executivo Municipal com encaminhamento à 
Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Rurais indicando e solicitando a 



Câmara Municipal de Rebouças - Paraná                                   
“Sede Legislativa Vereador Pedro Pszedimirski” 

              Av. Antônio Franco Sobrinho, 344  Caixa Postal 38 CEP 84.550-000 

            Fone (42) 3457 1175  FAX- (42) 3457 1899 

                       Site: https://www.reboucas.pr.leg.br       e-mail:secretaria.camreb@reboucas.pr.leg.br 
 

 

 

colocação de cascalho na propriedade do Senhor Mário César de Oliveira, 
situada na Comunidade de Marmeleiro dos Soares, para melhorar as 
condições de acesso ao local. Colocadas em discussão e votação, as 
indicações foram aprovadas por unanimidade. Passou-se ao GRANDE 
EXPEDIENTE: Por ordem de sorteio dos inscritos, os vereadores fizeram uso 
da palavra. O Vereador Aguinaldo Antonio Hurbik cumprimentou a todos, 
explicou o anteprojeto de lei que apresentou sobre a criação do Conselho de 
Política de Administração e Remuneração de Pessoal. O Vereador 
Alessandro Luis Mazur cumprimentou a todos, falou do retorno das atividades 
legislativas após o recesso parlamentar. Reafirmou seu compromisso com a 
população e com o desenvolvimento do município e, colocou-se à disposição 
de todos. O Vereador Vicente de Andrade Cardoso cumprimentou a todos, 
disse que não parou com seus trabalhos durante o recesso parlamentar. 
Falou dos vários pedidos que apresentou na sessão. Falou da instalação da 
rede de captação de água de poço artesiano na comunidade do Rodeio. A 
Vereadora Neiva de Lurdes Cosa cumprimentou a todos, pediu bençãos ao 
padroeiro Senhor Bomn Jesus para toda a cidade e população reboucense. 
Parabenizou os pais pelo seu dia e destacou a figura do pai na criação de 
uma criança. Parabenizou todos os vereadores pela atuação. Convidou todos 
para participar do evento Vozes Femininas no dia 11/08/2025 no plenário da 
Casa e falou da importância do evento. Comentou a sua atuação durante o 
recesso parlamentar. O Vereador Vitor Francisco Buhrer cumprimentou a 
todos, agradeceu os servidores da Secretaria de Urbanismo e os 
parabenizou pela atuação. Falou da necessidade de sinalização no trevo que 
dá acesso à BR 153 no sentido município de Rio Azul. Comentou que esteve 
em Curitiba e falou das conquistas alcançadas para o município neste dia. 
Debateu com o Vereador Aguinaldo Antonio Hurbik sobre a questão do 
funcionalismo público. O Vereador Marco Antonio Wszolek cumprimentou a 
todos e convidou para participarem da festa agostina da Escola Municipal 
Erasmo Pilotto que será realizado no próximo sábado dia 09/08/2025. 
Parabenizou os organizadores da Festa do Padroeiro realizada no último fim 
de semana e parabenizou também os organizadores do festival de música 
realizado na Expo Rebouças. A Vereadora Márcia Aparecida de Freitas 
Pianaro cumprimentou a todos, falou das conquistas alcançadas para o 
município entre estas a construção de uma nova Unidade Básica de Saúde 
no Bairro Alto da Glória e a aquisição de um veículo do tipo odontomóvel. 
Agradeceu ao Deputado Federal Aliel Machado pelos recursos e pela 
parceria em prol do município. O Presidente Vereador Márcio Roberto de 
Souza cumprimentou a todos, parabenizou os organizadores da Expo 
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Rebouças e destacou o sucesso do evento. Falou do recebimento de um 
veículo Van e de kits esportivos disponibilizados pelo Deputado Estadual 
Moacyr Fadel e prestou seus agradecimentos ao deputado, destacando a 
frequente disponibilização de recursos e compromisso com o município de 
Rebouças. Parabenizou o Prefeito e sua equipe pela administração que vem 
sendo realizada. Passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 
026/2025 do Executivo Municipal cuja súmula: ““Dispõe sobre alterações na 
estrutura administrativa do Município de Rebouças e dá outras providências”. 
Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das 
Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. Encerrada a 
Ordem do Dia, passou-se à EXPLICAÇÃO PESSOAL: Por ordem de sorteio, 
os Vereadores fizeram uso da palavra. O Vereador Aguinaldo Antonio Hurbik 
falou sobre o Dia Nacional da Saúde e falou da reativação da unidade básica 
de saúde na comunidade de Marmeleiro dos Soares. Falou e questionou a 
obra de skate inacabada. A Vereadora Neiva de Lurdes Cosa falou da 
necessidade de melhorias no cemitério municipal. Comentou sobre a Festa 
do Monge que será realizada no dia 16/08 e destacou a importância do 
evento. Elogiou as práticas inovadoras na educação municipal. O Vereador 
Vicente de Andrade Cardoso comentou o seu pedido para reativação da UBS 
no Marmeleiro dos Soares, tendo em vista, os pedidos da população da 
comunidade e comunicou a confirmação da reabertura da unidade na 
comunidade. O Presidente Vereador Márcio Roberto de Souza convidou a 
todos para participar da cerimônia de entrega de certificados às participantes 
da formação Cátedra de Empoderamento e Empreendedorismo Feminino 
Unicentro” no dia 08/08, às 15:00 horas no Centro Cultural Flórido Cabral. 
Não havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, o Presidente declarou 
encerrada a presente sessão e convocou os senhores vereadores para a 
próxima Reunião Ordinária que será realizada em 12/08/2025 no horário 
regimental. Para constar, lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada 
correta, vai devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal 
de Rebouças, em 05 de agosto de 2025.  
 
 
AGUINALDO ANTONIO HURBIK__________________________________ 
 
ALESSANDRO LUIS MAZUR ____________________________________ 
 
JEFFERSON  MATSUITI OKAMOTO_______________________________ 
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MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO_______________________ 
 
MARCIO ROBERTO DE SOUZA__________________________________ 
 
MARCO ANTONIO WSZOLEK____________________________________ 
 
NEIVA DE LURDES COSA_______________________________________ 
 
VICENTE DE ANDRADE CARDOSO_______________________________ 
 
VITOR FRANCISCO BUHRER____________________________________ 

 


